
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Δράση

ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ: 3 λεπτά

ΒΑΘΜΙΔΑ ΚΑΙ ΘΕΜΑ: Για μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου και για θέματα καθαρά
ανθρωπιστικά (πεζογραφία, ποίηση, μύθοι). 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Το My Storybook είναι μια διαδικτυακή πλατφόρμα που βοηθά
στη δημιουργία ενός παραμυθιού με γραφή, εικονογράφηση και χαρακτήρες.

ΜΑΘΗΣΙΑΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ: Συχνά οι παραδοσιακές μέθοδοι διδασκαλίας δεν αρκούν για
την καλύτερη δυνατή τόνωση της δημιουργικότητας των μαθητών. Επιπλέον, οι
εκπαιδευτικοί μπορεί να δυσκολεύονται να διδάξουν στους μικρότερους μαθητές την
τέχνη της δημιουργικής γραφής και πώς να επινοούν, να γράφουν και να
αναπτύσσουν μια ιστορία με όλους τους χαρακτήρες με λογικό, οργανωμένο τρόπο
ακολουθώντας μια ακριβή αφηγηματική δομή, καθώς και το επιλεγμένο λογοτεχνικό
ύφος και περιεχόμενο.

ΠΟΤΕ ΤΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΟ: Το My Storybook μπορεί να βοηθήσει τους
μαθητές να αναπτύξουν τη δημιουργικότητά τους και να βελτιώσουν τις δεξιότητες
έκφρασης και γραφής τους, επινοώντας ιστορίες διαφορετικών ειδών. 

ΕΠΙΠΕΔΟ ΔΥΣΚΟΛΙΑΣ (ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ) ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΑΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ: Εύκολο, 6+

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ: Το My Storybook είναι ένα εργαλείο
που ακόμη και οι μικρότεροι μαθητές μπορούν εύκολα να χρησιμοποιήσουν. Επιτρέπει
στους εκπαιδευτικούς να αναθέτουν εργασίες δημιουργικής γραφής με έναν πιο
διασκεδαστικό, διαδραστικό και ελκυστικό τρόπο για τους μαθητές. Επίσης, μπορεί να
βοηθήσει τους εκπαιδευτικούς να εξηγήσουν και να μοιραστούν πληροφορίες σχετικά
με σημαντικά κοινωνικά θέματα (στερεότυπα φύλου, φυσικές καταστροφές,
περιβαλλοντικά προβλήματα κ.λπ.) με απλό τρόπο, κατάλληλο για μαθητές της
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

https://www.mystorybook.com/  

DIGITAL CARD N° 12

MY STORYBOOK

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA).
Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

https://www.mystorybook.com/
https://www.mystorybook.com/


ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΩΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ: Πριν αρχίσετε να
χρησιμοποιείτε το My Storybook, είναι απαραίτητο να δημιουργήσετε έναν προσωπικό
λογαριασμό για να συνδεθείτε. Παρέχει κενές σελίδες πάνω στις οποίες μπορείτε να
δημιουργήσετε μια προσωπική ιστορία. Για κάθε σελίδα, οι μαθητές μπορούν να
ζωγραφίσουν, να γράψουν το κείμενο χρησιμοποιώντας διαφορετικές
γραμματοσειρές (κατάλληλες για μαθητές DYS), να προσθέσουν εικόνες, εικονίδια
κ.λπ. Υπάρχει η δυνατότητα να επιλέξετε απεριόριστο αριθμό σελίδων ή να διαγράψετε
όσες υπερβαίνουν το όριο. Μόλις ολοκληρωθεί η εργασία, ένας σύνδεσμος θα
επιτρέψει στους χρήστες να μοιραστούν το ηλεκτρονικό βιβλίο με άλλους. 

ΠΛΕΟΝΕΚΤΉΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΕΙΟΝΕΚΤΉΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΛΕΊΟΥ:
ΠΛΕΟΝΕΚΤΉΜΑΤΑ Προσαρμοσμένες λειτουργίες, πολύ εύκολο στη χρήση.
ΜΕΙΟΝΕΚΤΉΜΑΤΑ Απαιτείται σύνδεση στο Internet. Ορισμένες λειτουργίες είναι
διαθέσιμες μόνο στην έκδοση επί πληρωμή.

Πώς να ενσωματώσετε το My Storybook στην τάξη
https://www.youtube.com/watch?v=Th3h4xwi280&ab_channel=MyStorybook 
Πώς να φτιάξετε ένα παιδικό παραμύθι https://www.youtube.com/watch?
v=MKZWc2GXTBE&ab_channel=MyStorybook 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΝΑΦΟΡΕΣ:

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΙ ΠΟΡΟΙ: Υπολογιστής/φορητός
υπολογιστής/κινητό τηλέφωνο - Διεύθυνση
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου - Διαδραστικός πίνακας -
Σύνδεση στο Διαδίκτυο

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ: 4/5

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ: Το My Storybook είναι μια διαδικτυακή πλατφόρμα για τη
δημιουργία και δημοσίευση ιστοριών ή παραμυθιών. Παρέχει στους χρήστες
διάφορες λειτουργίες για τον καθορισμό των χαρακτήρων, του φόντου και του
κειμένου. Το My Storybook δίνει στους δασκάλους μια ψηφιακή παιδική χαρά για να
εξασκηθούν οι μαθητές στην τέχνη της αφήγησης, στην ανάπτυξη χαρακτήρων, στη
δημιουργία αφηγηματικών δομών και στον πειραματισμό με μια ποικιλία ειδών, από
φαντασία έως μύθους και από ποίηση έως πεζογραφία. 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ: Αυτό είναι ένα παράδειγμα ενός
παραμυθιού που δημιουργήθηκε με το My Storybook:
https://old.mystorybook.com/books/120349 
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